

г. Симферополь

26 МАЯ 1961

Газета № ..

Постановкой
«Назар Стодоля»
Т. Г. Шевченко

открыл свои летние гастроли в Керчи Крымский украинский театр.

После этого артисты побывали в ряде колхозов Приморского района, где показали спектакли «Наталка-Полтавка» Котляревского, «Песня Софии» Хубецова и Хугаева, дали концерт. Коллектив театра оказывает творческую помощь колхозным кружкам художественной самодеятельности, проводит творческие встречи с трудящимися. Состоялись встречи с рабочими завода имени Войкова, с учителями и школьника-

В ГУЩЕ НАРОДА

ми города металлургов. Керчане тепло встречают артистов.

Несмотря на тяжелые условия, в которых приходится работать (большинство постановок ставим на импровизированных сценах), коллектив трудится с большим воодушевлением.

В честь предстоящего XXII съезда КПСС коллектив театра решил подготовить пьесу М. Зарудного «Антея», рассказывающую о жизни колхозного села. Премьера состоится в одном из колхозов Приморского района.

А. СОРОКАТЬИ,
артист театра.